

# 泰州高港区副区长徐绍文辞职

任职还不到两年,家人称其辞职是身体原因,现在是“无官一身轻”

6月16日,现代快报记者从可靠渠道了解到,近日,49岁的泰州市高港区副区长徐绍文辞去所有职务。目前,他所担任的四个职务中,三个党内职务已被免去,如果免去副区长一职,还需等人大会议通过。现代快报记者从其父母处获悉,徐绍文辞职主要是因为身体原因,目前的状态是“无官一身轻”。

现代快报记者 尹有文

## 副区长辞去了所有职务

据了解,在高港区政府9位副区长中,徐绍文排名第6位。根据区政府工作分工,徐绍文主持临港经济园和口岸街道全面工作。

此前,徐绍文同时担任了四个职务,分别是高港区人民政府副区长、核心港区党工委副书记、高港区临港经济园党工委副书记、口岸街道党工委书记。口岸街道系高港区政府所在地,属于重镇。虽然官方并没有公开徐绍文辞职一事,但从一些公开报道中可见端倪。

能够查询到的徐绍文的最后一次公务活动是在4月10日,当天上午,泰兴市党政代表团到临港经济园参观考察,徐绍文介绍了园区及企业发展情况。口岸街道办的官方网站报道了这一情况。

17天后,也就是4月27日,中共高港区委下文免去徐绍文的核心港区党工委副书记,高港区临港经济园党委书记、口岸街道党工委书记共3个职务,其中高港区临港经济园党工委书记、口岸街道党工委书记两个职位由原街道办主任张桂林接任。按照程序,徐绍文所担任的副区长一职,需要等人大会议通过才能免去。

## 当选副区长还不到两年

现代快报梳理公开信息发现,徐绍文从当选副区长到辞去职务,前后不到两年时间。

徐绍文是在2013年6月27日当选为副区长的。据徐绍文的父亲介绍,徐绍文是在今年4月份向组织辞去所有职务的。徐父称,儿子23岁进入乡政府工作,今年49岁,在

政府机关呆了26年。

公开简历显示,徐绍文历任高港区白马镇副镇长,高港区供销社副主任,高港区供销社主任,高港区卫生局局长,高港区经贸委主任,高港区经信委主任、口岸街道党工委书记、区临港经济园管委会主任、区临港经济园党工委书记,核心区党工委副书记,高港区区政府副区长。

## 去年提出辞职未获批准

从昨天上午开始,徐绍文辞职的消息开始在网上流传,有说他炒股票赚了一大笔钱的,也有说他养螃蟹赚了一笔的。截至记者发稿时,官方未公布徐绍文辞职的原因。

据徐绍文的父母介绍,儿子辞职的真正原因是身体不好。徐父告诉现代快报记者,前年下半

年,儿子查出血糖高达8.0,血压高时达到160,需要天天吃药,身体很不舒服。他的工作却很辛苦,周六周日都没时间休息。

“前年就有这个想法了,吃饭的时候,他说爸爸,我想辞职,不想干了,身体吃不消。”徐父说,自己家是普通人家,儿子一步步走到现在的位子很不容易,也算是村上走出来的最大的官,“嘴上不说,心里总有点不舒服,因为我们这种家庭以前一穷二白,能到今天这样子也不简单。”徐父说,去年,儿子也提出过辞职,但没有得到批准。这一次辞职前,徐绍文也和在上海工作的妹妹妹夫商量过,最终下定决心,向组织递交了辞职申请。徐父介绍,辞职之后,儿子开始有时间锻炼了,目前在南京陪孙女读书,“算是无官一身轻”。

## 南信大综合评价录取高考成绩仅占50%

快报讯(通讯员 林雯 彭易菲 记者 金凤)“谈谈‘羌笛何须怨杨柳,春风不度玉门关’中蕴含的我国气候特点?能否再举出类似的历史典故或诗句?”“如果你有一万元人民币,你是存入银行,还是投入股市?”昨天,500多名考生来到南京信息工程大学,参加2015年综合评价录取考核,这一数字比去年翻番。虽然报名人数多了一倍,但报名条件其实比往年更高。据悉,考生需为江苏省理科高中毕业生,在学术研究、学科竞赛、科技创新等任一方面有特长并取得相应成果,或者高中阶段在数学、物理、化学、生物、地理任意一门单科学习中,成绩有三个或三个以上学期位于所在年级前列。考生可在南信大4个江苏高校优势学科的27个相关专业中选择填报志愿。

与以往综合评价录取报名以高中推荐为主不同的是,今年考生可以自主报名参考。南信大工处副处长李霞介绍,今年南信大综合评价录取入选考生须“达到一本线,获得2B”,南信大将根据考生高考成绩、高中学业水平测试(选测科目)、高中学业水平测试(必测科目)、高中综合素质评价、高校面试、高校特色要求测试等6个维度,对考生择优录取,其中高考成绩仅占50%。

在综合评价录取考核中,南信大采取“五随机”的原则,即“考官随机确定,考场随机分配,考题随机抽取,学生随机分流,考官随机轮场”,并全程进行录音、录像,力求程序公开、竞争公平、选拔公正。

《上海数千吨垃圾偷运无锡倾倒》后续

## 垃圾处置费超百万 无锡将先垫付后追讨

“这几千吨的垃圾,加上运费、处置费用可能要花费上百万元。”昨天,现代快报报道了外来船只将上海的数千吨垃圾偷运至无锡倾倒事件。据无锡市惠山区宣传部有关负责人介绍,目前无锡的生活垃圾处置费用是50块钱一吨,“运送到处置地的车和人都是各区环卫所的,运费加上处置费,平时我们处置一吨垃圾的成本约110元。但这次要将这么多的垃圾从洛社运到无锡桃花山垃圾填埋场,我们不得不请外面的车辆和人员,初步核算下来每吨需要150元,总计处理费用超过100万元了。”

在上海本地,偷倒垃圾已成为一个重点关注的社会问题。为何垃圾倾倒者愿冒着违法的风险,也要想尽办法将垃圾随处倾倒,而不选择正规的垃圾清理渠道?现代快报记者查询了解到,2013年新华社曾报道,上海每日生活垃圾清运量约2万吨,而市中心每吨垃圾处置成本已接近500元。无锡某垃圾清理公司一位不愿透露姓名的负责人告诉现代快报记者,无锡平时处置一吨垃圾的成本约为110元,上海的垃圾处置费是无锡的4倍多。

昨天,现代快报记者先后联系了上海市环境保护局、上海绿化市容局,希望了解相关的处理结果,然而两个政府部门的办公室、监察、废管等部门,却对此事三缄其口,不少部门的办公电话甚至一个下午都无人接听。

无锡市惠山区宣传部相关负责人介绍:“目前,这些偷运的垃圾无害化处理产生的费用是由我们地方政府来承担。”等到后期公安侦破案件后,查清责任主体,地方肯定要追讨经济赔偿,还要按照环保方面法规对它们进行罚款。

现代快报记者 匡笠 朱鲸润

## 中国主题演艺形象轰动新西兰

# 常州“恐龙人”掀海外“中国恐龙热潮”

最近,好莱坞大片《侏罗纪世界》正在热映,全球范围内再度掀起了一股“恐龙热潮”。而就在日前,由常州恐龙园股份有限公司打造的一部以恐龙为题材的打击秀《疯狂恐龙人》,受邀前往新西兰演出,场场人气爆棚,在海外成功掀起了一股“中国恐龙热潮”。

恐龙园相关负责人表示,在欧美向世界输出恐龙主题电影的同时,恐龙园也在向世界输出属于我们中国的恐龙文化。

通讯员 蒋健 现代快报记者 张敏

## 新西兰掀“中国恐龙热潮”

据介绍,日前,励志打击秀《疯狂恐龙人》受到了新西兰奥克兰市旅游局的热情邀请,首次走出国门,在当地最顶尖的SKY TOWER剧场进行了为期两天的交流演出。首演现场,奥克兰市议会议员Arthur Anae博士、奥克兰市旅游局局长Jason Hill先生、以及新西兰中国总领馆商务参赞董俊英、陈京等多位政要出席。

该剧讲述了在未来世界里,共同经营着一家汽车工厂的几位恐龙人接到一份神秘订单。为了按时完成订单,面对各种挫折和挑战,发生了一连串搞笑、诙谐、坚持、团结的励志故事。全场演出鲜有对白,剧情延展依靠演员的动作和表情完成,解决了因为语言不通而影

响演出效果的尴尬。而剧目中大胆地加入动感激情的打击表演、虎虎生威的中国功夫以及滑稽搞笑的互动魔术等多种时尚元素,让整场演出高潮迭起,惊喜不断。演出结束后,Jason Hill先生表示,这是他见过最棒的来新西兰演出的华人节目。在很多新西兰人的印象中,中国京剧、中国杂技是经典传统的中国演艺表现形式,而《疯狂恐龙人》让人看到了创意、时尚、前卫、幽默和惊喜,“这大大改变了我们对中国演艺剧目的认识和理解,这是一场在全世界任何一个国家演出都会成功的剧目。”Jason Hill先生称赞道。

## 向世界输出中国恐龙文化

据《疯狂恐龙人》总导演、常州恐龙园股份有限公司副总裁虞炳



“恐龙人”在奥克兰演出照片 景区供图

介绍,该剧由恐龙园耗时两年精心打造,曾一举获得韩国第十四届首尔打击乐节“海外邀请作品的亚洲区大奖”。

在《疯狂恐龙人》走出国门之前,剧目就曾在国内多个城市进行巡演,仅在常州环球恐龙城景区驻场演出就超过百场。

在恐龙文化的挖掘和塑造上,恐龙园其实一直在精心耕耘。作为世界著名的恐龙主题乐园,恐龙园先后创作了广受喜爱的《恐龙宝贝》《米多龙》《小龙甜品工坊》等多

部原创动漫作品,同时相继打造了中国首部大型多元体音舞秀《美丽新世界》及励志打击秀《疯狂恐龙人》,恐龙园也成为国内优秀动漫文化及演艺剧目编创的领先代表。

“《疯狂恐龙人》剧目只是环球恐龙城‘恐龙文化’的组成部分,我们正在努力通过不断创新的主题活动和恐龙文化,为全世界游客提供‘身临侏罗纪’般的完美旅游体验。在欧美向世界输出恐龙主题电影的同时,我们也在向世界输出属于我们中国的恐龙文化。”虞炳说。

## 江苏最美人物



柴昊森和敬老院的老人

# 苏大女高材生毕业4年成创业明星

4年前,苏州大学城市园艺系学生柴昊森成了扬中市油坊镇振兴村的大学生村官,她成立物流中心带动27人创业后,又成立“绿丝带老关爱服务”公益组织,帮助孤寡老人。近日,柴昊森获评“最美大学毕业生”。

生于1989年的柴昊森是安徽人,2011年毕业前,园艺系主任蔡平教授的一番话让她不再彷徨,“作为大学生,不要老想着考研、进修,要把眼光转向象牙塔外面,世界很大,只有在社会上历练一番,吃了苦、受了亏……才真正

知道自己学习了什么、需要什么。”于是,她决定暂不考研。2011年6月,她考取油坊镇振兴村大学生村官一职。

“这个小丫头不简单。”油坊镇党委书记文层耕告诉记者,2012年底,柴昊森个人融资50万,在振兴村启动扬中市昊润物流中心,带动27名劳动力创业,完成产值近300万元,上缴税收近19万元,获评“镇江市创业明星”。

带村民通过物流致富后,2013年底,柴昊森兼任油坊敬老院副院长。文层耕说,“她‘下放’

后既是副院长也是工作人员,老人们都说她既有爱心又有耐心。”

她的付出得到了回报,有时候,老人看到她值班早上没在院里吃饭,总是一再问她有没有吃饭,好几次她外出回到院里,一个姓杨的老人偷偷把她叫到一旁,特神秘地从衣服口袋里、橱柜里翻出自藏的包子、烧饼、茶叶蛋,甚至还有附近人家办喜事的喜糖,塞给她,嘴里不停地问,“记得吃饭,不能忘了吃饭,吃饭很重要,我特意给你留的。”

现代快报记者 林清智 文/摄